

抢抓施工战疫情 复工复产保发展

——记泰玺集团党委书记、董事长张家顺



记者 任灵芝
通讯员 吴晓宇

2020年伊始,新冠肺炎疫情突袭,全国上下众志成城,共同筑起一道道坚强防线。疫情就是命令、防控就是责任。淄博市人大代表,泰玺集团党委书记、董事长张家顺,在这场战役中不忘党员初心,牢记代表使命,迅速行动,主动担当,带领泰玺集团及下属各企业,充分发挥行业优势,积极承担社会责任,第一时间为疫情防控捐款100余万元,主动请缨参与了淄博5处医院改扩建工程,率先复工复产保发展,为战疫情、保增长作出了贡献。

发挥行业优势
体现责任担当

1月29日,大年初五,为了更好地做好疫情防控工作,淄川区医院和淄川城南社区卫生服务中心两处医院筹备

改扩建。曾在2003年用7天时间出色完成了淄博非典医院抢建任务的泰玺集团,当仁不让地挑起了这一重担。随后,泰玺集团又相继承接了博山区中医院、淄博市中心医院(北院区)、高新区世博医院等医院改扩建工程。“市人大常委会发出了《致全市各级人大代表的一封信》,号召淄博市各级人大代表行动起来,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。作为一名人大代表,在人民群众最需要我们的时候,就应该挺身而出,勇挑重担!”张家顺如是说,也如是做。面对春节假期、疫情防控、工期紧张、劳务人员缺乏、材料不好采购、道路封堵交通不畅等诸多困难,他经过多方紧急调配,迅速集结起400余名施工人员,科学规划,昼夜施工,最终,5处应急医院全部提前完成施工,顺利交付使用。在这场与疫情的赛跑中,张家顺带领企业以实际行动向社会交出了一份满意的战疫答卷,受到了社会各界的高度评价。

凝聚爱心力量
传递战疫正能量

多年来,从7天改建非典

医院,到千里奔赴汶川灾区援建,再到抗击“利奇马”台风、关注贫困家庭,泰玺集团一直以高度的责任感在履行企业奉献社会的使命,张家顺作为一名人大代表,也一直是公益事业的热心人。在突发疫情的考验面前,张家顺心系一线职工和群众安危。他带领集团第一时间捐款100万元,并号召党员职工捐款近5万元,用于疫情防控工作。向全体职工发出公开信,表示不裁员、不降薪,停工期间为职工发放生活补助,以解决职工生活困难,稳定职工队伍,并多次到工程一线慰问施工人员,为他们送去棉衣、口罩等防寒、防护用品,落实相关措施,对疫情防控期间参与施工的职工给予奖励,激发了员工们的工作热情,坚定了大家与疫情做斗争的信心和决心。

推动复工复产
率先走在前列

疫情防控取得阶段性重要成效后,张家顺又多措并举推进企业复工复产,想方设法加快恢复生产秩序,为打赢疫情防控阻击战、夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,推动

经济社会高质量发展贡献力量。为响应淄博市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室《关于切实保障企业复工复产和员工返岗的紧急通知》要求,泰玺集团结合自身实际情况,灵活安排,一方面积极做好疫情防控,一方面针对形势变化,统筹推进经营工作,为完成全年目标任务抢抓时间。集团下属企业山东金城建设有限公司施工的淄博火车站南广场片区建设项目、山东农业工程学院淄博校区建设项目等重点工程项目,率先在淄博市实行点对点赴外接返农民工等有效措施,确保了项目建设顺利推进。

在这场没有硝烟的战争中,张家顺始终坚持当好桥梁纽带,忠诚履职尽责,以实际行动彰显了新时代人大代表的勇于担当作为的魄力与精神风貌。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看更多内容



监控记录下行窃全过程 偷衣服的“白衣女子”落网

记者 任灵芝
通讯员 许红 吴晓宇 报道

晨报淄博5月7日讯 5月6日本报12版以《伪装选款式 实为偷衣服 监控记录下白衣女子行窃全过程》为题报道了一名女子五一假期在淄博义乌小商品城偷窃衣服一事。5月7日,记者从张店公安分局获悉,接到报警后,合成作战中心和派出所民警立即行动,一路追踪确定了女子的身份,今天中午,民警赶到女子家中将其抓获。

在淄博义乌小商品城经营服装的商户张先生介绍,五一假期,店里的客流量比较大,丢了衣服也没发现,5月3日,他查看监控才知道丢了衣服。监控录像显示,5月2日下午4点多,一名女子偷走了店里2件T恤和2条新款牛仔裤,价值670元。张先生当即报了警。张先生说,这名女子还在隔壁女装店偷走了一件300余元的女式T恤。

接到报警后,张店公安分局商城派出所和合成作战中心民警立即展开调查,发现女子上了一辆公交车,后来辗转到了淄川。经过分析研判,民警确定了女子的身份和居住地。

5月7日中午12点,民警赶到女子位于淄川的家中,将其抓获。经查,王某今年50岁,之前两次因为盗窃服装被抓。

目前,王某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

视频巡查 研判轨迹 精准出击 高新区交警查处 58起大货车超载违法

通讯员 王紫颖
记者 贾亮 报道

晨报讯 面对疫情防控工作取得阶段性成效,复工复产稳步进行的当前,4月份以来,淄博高新区交警大队加大移动污染源整治工作,调整工作部署,精准管控措施,严查严处渣土车、商砼车飘洒遗撒载运物、禁行道路行驶、不密闭运输等违法行为,共检查大货车100余辆,查处大货车超载违法行为58起,检验排放不合格车辆31辆,改型车辆27辆,为打赢蓝天保卫战奠定基础。

行动中,高新区交警大队强化视频巡查,精准分析研判疑似超载车辆通行轨迹,突出重点时段的监管,及时调整勤务模式,集中优势力量,严厉打击大货车超限超载、擅自改型等严重违法行为的嚣张气焰。在联合环保局在国省道检查站开展尾气检测常态化的同时,高新区交警针对国三标准以下车辆绕行县乡道路的实际状况,成立流动执法小分队,加强了城郊施工点段的巡逻管控,严查车辆尾气排放不合格的违法行为。

此外,高新区交警联合建设局交警处加强夜间和凌晨的路面管控,在辖区国省道里程短且黄河大道、鲁山大道施工的情况下,加大人员投入,连夜查处货车超限超载、擅自改型等违法行为,净化了夜间道路交通环境。

心脏支架手术出院3天后就投身疫情防控 坚守一线 他为群众筑起安全屏障

记者 王莉莉
通讯员 侯军元

自2019年12月开始,民警刘国栋多次感到胸部刺痛,当时正值元旦、春节安保关键时刻,为了安排执行辖区的安保任务,他硬扛到2020年1月15日,才去医院做检查。检查结果一出,医生立即提醒:心脏的一根主动脉已堵塞95%,需要立即做心脏支架手术。

1月22日,刘国栋到北京做完心脏支架手术出院。1月25日(大年初一),战疫打响,出院仅3天的他不顾术后疼痛,停止了病休,带着抗排异药物出门,直接返回工作岗位,连续十余天吃住在派出所,投入社区防控、摸排走访、隔离点执勤任务。

刘国栋所在辖区共有8个社区,常住人口3.4万余人。他坚持每天对从湖北(武汉)重点区域回淄博博山的重点人员进行随访,并对个别不放心人员每天两次视频核查,坚持参加社区劝返点和公园人员聚集场所的巡查。他说,只有“战”在岗位上,心里才踏实。

刘国栋所负责的辖区属于



刘国栋(中)在工作中。资料照片

博山城中区,老旧小区和开放式小区比较多,不易管理。他及时调整措施,不断统筹优化派出所内部、外部工作任务安排,强化与属地办事处、村居沟

通交流,全力帮助指导社区居委会设立劝返点,让社区民警和他们一道,做到“早发现”“早隔离”“早治疗”,把时间抢在病毒前面。在他的带领下,辖区



共设立劝返点20个、张贴疫情防控通告1500余张,各项联防联控措施有条不紊地展开。

工作中,刘国栋处处争在前,干在先,哪里最艰苦,哪里最危险,哪里最困难,他就出现在哪里,为全所民警做出了榜样。他说:“忠孝难两全,我愧对家人,但不能愧对事业。”刘国栋为工作几乎付出了全部的心血,对自己家庭却照顾很少。2月10日,山东省公安厅为刘国栋荣记个人二等功。

“淄博好人”档案:

刘国栋,男,汉族,1968年4月出生,中共党员,淄博市公安局博山分局西冶街派出所民警。这位52岁的老将带着心脏内的那条48毫米的支架,和同志们一起奋战在疫情一线,凸显了新时代公安民警为人民的公仆本色。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看“淄博好人”更多内容